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USA pomáhají „zabíjet Rusy“
infokuryr.cz/n/2023/04/29/usa-pomahaji-zabijet-rusy

Mluvčí ministerstva zahraničí kritizovala pomoc

Washingtonu Kyjevu

USA přímo přispívají k smrti Rusů poskytováním vojenské a finanční

pomoci Ukrajině, uvedla v pátek mluvčí ruského ministerstva

zahraničí Maria Zacharovová. Reagovala tak na rozhovor

Kommersantu s Lynne Tracyovou, americkou velvyslankyní v

Moskvě, která uvedla, že Washington „nevidí Rusy jako nepřátele“.

„Ruští lidé jsou zabíjeni zaměřováním ze strany USA, penězi

[poskytnutými] USA, zbraněmi [dodanými] USA a rukama režimu,

který se dostal k moci s pomocí USA v důsledku státní převrat

organizovaný USA,“ napsala Zacharovová v Telegramu s odkazem

na Západem podporované povstání v Kyjevě v roce 2014, které svrhlo

demokraticky zvoleného prezidenta Viktora Janukovyče.

V rozhovoru zveřejněném ve čtvrtek v ruských novinách

Kommersant Tracy řekla, že podporuje neformální kontakty mezi

Američany a Rusy a že USA „nechtějí žádným způsobem ‚zrušit‘
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ruský lid.

„Bez ohledu na to, jaké rozdíly máme my, Spojené státy, s ruskou

vládou, nejsou to rozdíly s lidmi v Rusku,“ řekla.

Washington uvalil na Moskvu rozsáhlé sankce krátce poté, co Rusko

zahájilo svou vojenskou operaci na Ukrajině v únoru 2022. USA a

mnoho dalších zemí NATO od té doby dodaly Kyjevu těžké zbraně,

včetně tanků a dělostřeleckých systémů, a sdílely s Ukrajinou

zpravodajské informace. Ministerstvo zahraničí v lednu uvedlo, že je

na Kyjevě, aby určil, jak používat cizí zbraně.

Rusko varovalo, že vojenská pomoc dělá z USA a NATO de facto

přímé účastníky konfliktu. Moskva také opakovaně obvinila Ukrajinu

z používání zbraní vyrobených v USA, jako jsou vícenásobné

raketomety HIMARS a houfnice M777, k zabíjení civilistů.

Ukrajinští vojáci 13. dubna použili odpalovací zařízení HIMARS k

ostřelování nemocnice v donbaském městě Svatovo, uvedli místní

představitelé. Ve čtvrtek bylo několik oblastí v Doněcké lidové

republice zasaženo raketami a dělostřeleckými náboji, přičemž podle

úřadů zemřela jedna žena a osm lidí včetně čtyř dětí bylo zraněno.

 

 


